



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSKI  
RAZVOJ IN TEHNOLOGIJO



EVROPSKA UNIJA  
EVROPSKI SKLAD ZA  
REGIONALNI RAZVOJ

Projekt: **Prenova digitaliziranega poslovanja podjetja Ham za tuje trge v letu 2021**

Kratica projekta: **Digital Rolljet 2021**

Trajanje projekta: 1.10. 2020 – 31. 8. 2021

Celotna vrednost projekta: 43.394,93 EUR

Predvideno sofinanciranje projekta: 25.971,68 EUR

Projekt se izvaja v okviru **javnega razpisa za vzpostavitev ali nadgradnjo elektronskega poslovanja E-poslovanje 2019-2022**. V podjetju Ham d.o.o., bomo v okviru projekta izvedli naslednje ukrepe:

1. Elektronska izmenjava med partnerji
2. Spletne strani za tuje trge
3. Spletne trgovine
4. Produktno prodajni video
5. Krepitev kompetenc- usposabljanje

Zgoraj opisani ukrepi bodo močno pripomogli k ohranitvi konkurenčnosti podjetja. Prilagoditev za integracijo elektronske izmenjave bo omogočila večjo avtomatiziranost poslovnih procesov, hitrejše poslovanje in upravljanje podjetja, obenem pa se bo zmanjšala možnost napake. Vse navedeno bo izboljšalo uporabniško izkušnjo naših uporabnikov in dvignilo učinkovitost zaposlenega osebja, obenem pa zmanjšalo stroškovne pritiske na plače.

Posodobitev spletne strani, profesionalna predstavitev našega novega produkta in lokalizacija vsebin nam bodo omogočili neposreden vstop na nove trge. Z vstopom na omenjene trge bomo močno povečali bazo naših potencialnih strank in s tem tudi naše prihodke, zato vidimo izvedbo vseh prijavljenih ukrepov kot ključno za povečanje konkurenčnosti podjetja Ham, d.o.o. na novih tujih trgih.

Operacija se izvaja v okviru "Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020", prednostne osi: "Povečevanje mednarodne konkurenčnosti MSP, prednostne naložbe "Razvoj in izvajanje novih poslovnih modelov za MSP, zlasti v zvezi z internacionalizacijo, specifičnega cilja "Povečevanje mednarodne konkurenčnosti MSP ". Javni razpis za vzpostavitev ali nadgradnjo elektronskega poslovanja v MSP v obdobju 2019-2022 - E-POSLOVANJE 2019-2022«. Več na spletni strani evropske kohezijske politike v Sloveniji: [www.eu-skladi.si](http://www.eu-skladi.si).

**"Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj".**